

«Безопасное детство»: как вести себя с незнакомыми людьми



Задача родителя еще в раннем возрасте сформировать у ребёнка ответственное отношение к личной безопасности, жизни и здоровью, готовить его к встрече с возможными трудностями, особенно вне дома, где он может столкнуться с неожиданной опасной ситуацией. Ребёнок должен понимать, что люди бывают разные, и общаться надо только с теми, кого знаешь.

Очень важно объяснить ребёнку, что незнакомец – это любой человек, которого он не знает сам. Незнакомец может называть ребёнка по имени, сказать, что пришел по просьбе его родителей, позвать посмотреть мультфильмы или предложить угощения.

На все предложения незнакомца ребёнок должен отвечать отказом, а в случае опасности звать на помощь.

Родителям необходимо внушить ребенку, что они ни при каких обстоятельствах не пришлют за ним в школу, домой или во двор незнакомого человека. Кем бы такой человек ни назывался,

нужно немедленно бежать в людное место и звонить родителям.

Ребенок должен говорить твёрдое «НЕТ»:

- Когда предлагают совершить недостойный поступок.
- Когда предлагают попробовать что-либо запретное.
- Если предлагают поехать куда-либо, предупреждая, чтобы ты об этом никому не говорил.
- Когда незнакомые или малознакомые люди приглашают к себе в гости или в другое место.
- Когда предлагают «хорошо» провести время вдали от взрослых, родителей (посмотреть животных, поиграть, поесть мороженного).
- Если незнакомые люди предлагают подвезти на машине или показать им дорогу, сидя в машине.

Правила четырех «НЕ»:

- Не разговаривать с незнакомцами.
- Не садиться к незнакомцам в машину.
- Не заходить с ними в подъезд и лифт.
- Не задерживаться на улице после школы, особенно с наступлением темноты.

#БезопасноеДетство

31 Мая 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1795491>